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Niveau : 4™ AM Année scolaire : 2012-2013
Corrigé de la composition de frangais du 1* trimestre

A / compréhension de I'écrit (8pts)

Ce texte est de type argumentatif (2pts)
L'enfant a droit 3 une scolarité obligatoire jusqu'a seize ans (2pts)
Les mots qui marguent I'énumération sont : de plus — ensuite- d'abord- enfin {2pts)
Le contraire de : inconscients est conscients (1pt)
Déséquilibrés est équilibrés

PR

5- Le synonyme de : maltraités = malmenés, brutalisés (1pt)
Obligatoire = contraint, forcé, impératif

B / Fonctionnement de la langue (5pts)

1- (1pt)
e L'enfant doit-&tre protégé pour devenir utile a la société
e L'école doit —étre gratuite parce que les enfants doivent étudier
» L'enfant doit-&tre protégé parce qu'il est 'avenir de la société

2- le rapport exprimé dans la phrase est celui de la conséquence (1pt)

3- la subordonnée complétive C.0.D {1pt)

« il faut gue V'enfant soit protégé .......... »
« il faut que I'enfant soit élevé ............ »

4- quels sont les noms correspondant aux verbes (1pt)

e Protéger = protection
® Education = éduquer

5 —futursimple (1pt)

L'enfant devra devenir un membre utile de la société, il aura droit a une éducation gratuite et

obligatoire.

C / Production Ecrite {7pts)
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